Danaher Corporation to Present at Goldman Sachs Conference

PRNewswire-FirstCall WASHINGTON

Danaher Corporation announced that its President and CEO, H. Lawrence Culp, Jr., will be presenting at the Goldman Sachs Global Capital Goods Conference in New York City on Tuesday, November 4 at 10:40 a.m. Eastern Time. The presentation will be simultaneously webcast and may be accessed on November 4 at www.danaher.com. The presentation will also be archived on Danaher's website for two weeks.

Danaher Corporation is a leading manufacturer of Process / Environmental Controls and Tools and Components. (www.danaher.com).

SOURCE: Danaher Corporation

CONTACT: Andy Wilson, VP - Investor Relations of Danaher Corporation, +1-202-828-0850

Web site: http://www.danaher.com/

https://investors.danaher.com/2003-11-03-Danaher-Corporation-to-Present-at-Goldman-Sachs-Conference